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Yapay zekanın 
yumurtası

İdris ÖZYOL sayfa 4’te

�Büyük Çaltıcak Sahili’ndeki izinsiz 
uygulamalar yaz sezonuyla birlik-
te yeniden başladı. Kışın kaldırılan 
beyaz kumlar yaz 
sezonu ile birlik-
te yeniden sahi-
le döküldü. 5’te

Rakiplerimizin
gerisine düştük
Türkiye,  Akdeniz’de en çok turist ağırlayan ülkeler arasında dördüncü 

sırada yer alırken gecelemelerde ise yüzde 8’lik daralma yaşanıyor 

turizmde 

yeni stratejiler 
gerekli 

�Türkiye, Akdeniz’in en çok turist 
ağırlayan destinasyonları arasın-
da dördüncü sıraya gerilerken, 
rakipleri olan  İspanya, Fransa ve 
İtalya yüzde 2,5’lik artışla ilk üç 
sırayı korudu. 

�Ekonomist ve araştırmacı Erol 
Karabulut, “Turizmdata-
bank verilerinde Türkiye 
gerileme yaşıyor. Turizm-
de yeni stratejilere ihtiyaç 
duyulduğunu net olarak 
görüyoruz” dedi. 4’te

türkİye 4. sırada

türkİye gerİde 

GÜVEN 
GÜNEŞ

�AKTOB Başkanı Kavaloğlu 
bayram tatili ile yüksek se-
zonun kapılarının açıldığını 

belirtirken yoğunluğun 
Avrupa’daki Türklerin 
de gelişiyle arttığını 
söyledi. 2’de

�Kurban Bayramı’nda hava sıcak-
lığı 36 dereceye kadar çıktı. Güneş-
li hava nedeniyle tatilciler sahiller-
de yoğunluk oluşturdu. 6’da

�Filiz Derneği tarafından 
düzenlenen Uluslarara-
sı Güneşin Evi Türkiye 
Festivali’nin ikinci etabı 
coşkuya sahne oldu. 8’de

�Büyükşehir’in çocukla-
ra yönelik spor faaliyet-
leri kapsamında düzen-
lediği Futbol Akademisi 
kayıtları başladı. 7’de

Kemer’de Güneşin 
Evi Festivali yapıldı 

Futbol Akademisi 
kayıtları başladı

�Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından yapı-
mı süren “Hıdırlık Ku-
lesi Çevresi Arkeolojik 
Kazı ve Seyir Terası 
Projesi”nde çalışma-
lar sona yaklaştı. 8’de

Hıdırlık Kulesi
Seyir Terası projesi
sona yaklaştı

Antalya İtfaiyesi sezona hazır
Büyükşehir 

Belediyesi İtfaiye 
Daire Başkanlığı’na 
bağlı ekipler, hava 

sıcaklıklarının 
artmasıyla olası yangın 

ve kurtarma operasyonu 
hazırlıklarını 
tamamladı

�Hürriyet İstasyonu Ça-
vuşu Ahmet Coştan, “Ekip-
manlarımızı gözden geçir-
dik, personel olarak gerekli 
eğitimlerimizi aldık. Tam an-
lamıyla hazırız” dedi. 6’da

tam anlamıyla hazırız

Bayram tatiline 
gurbetçi katkısı

Aşırı sıcaklar
tatilciyi bunalttı

Jandarmadan 
sivil denetim

�Kemer’de jandarmalar toplu 
taşıma araçlarına denetim ger-
çekleştirdi. Kural ihlali yapan 
sürücülere ceza uygulandı. 5’te

Hastane yangını 
kameraya yansıdı
�Akdeniz Üniversitesi Hastane-

si’nde 2,5 ay önce çıkan yangına 
ait görüntüler ortaya çıktı. Gö-
rüntülerde, sağlık çalışanlarının 
insanüstü çabayla zamanla yarış-
tığı anlar anbean kaydedildi. 3’te

Acil servisteki
kahramanlar

sağlık 
çalışanları 

zamanla 
yarışıyor 

Beyaz kum 
geri geldi

�3’te
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Antalya’da 4,5 günlük Kur-
ban Bayramı tatiliyle birlikte 
turizm hareketliliği ivme ka-
zandı. Sezon başında Rama-

zan Bayramı ve Paskalya tatiliyle baş-
layan yoğunluk, Kurban Bayramı’yla 
zirveye ulaştı. Özellikle Avrupa’da ya-
şayan Türk tatilcilerin tercih ettiği An-
talya’da, otellerde ve sahil bölgelerin-
de ciddi yoğunluk yaşanıyor. Akdeniz 
Turistik Otelciler ve İşletmeciler Bir-
liği (AKTOB) Başkanı Kaan Kavaloğ-
lu, kentteki bayram hareketliliğini ve 
sezonu değerlendirdi. Kavaloğlu, “Ra-
mazan Bayramı’yla yaz sezonunu aç-
mıştık ve Paskalya tatiliyle birleşmişti. 
Kurban Bayramı’yla da yüksek sezo-
nu açtık. Bu dönem, Almanya’daki Yor-
tu Bayramı tatiliyle de çakıştı. Yani Al-
manya’da ‘Pfingstferien’ dediğimiz, 
bazı eyaletlerde Haziran başında uygu-
lanan kısa tatil dönemiyle aynı zama-

na denk geldi. Dolayısıyla 
hem Almanya’dan hem 

de diğer Avrupa ülke-
lerinden tatil planla-
maları yoğunlaştı. Bu 
da Antalya’daki ha-
reketliliği daha da ar-
tırdı” dedi. Avrupa’da-

ki Türklerin bu 
tatil dö-

nemini 
fırsata 
çevir-
diğine 
dik-

kat çeken Kavaloğlu, “Bu süreçte en 
yoğun talebi Avrupa’da yaşayan Türk 
vatandaşlarımız gösterdi. Gurbetçileri-
miz hem Kurban Bayramı tatilini hem 
de Avrupa’daki tatil dönemini birleş-
tirerek ana vatanlarına geldi. Böylece 
uzun zamandır fırsat bulamadıkları şe-

kilde Türkiye’de tatil yapma imkânı ya-
kaladılar” ifadelerini kullandı.

HER SEZON ZOR GEÇECEK

Sezonun genel seyrine de değinen 
Kavaloğlu, “Ziyaretçi sayılarında geçen 
yıl ile rakamlar hemen hemen aynı. 

Zor bir sezon geçiriyoruz ancak genel 
itibariyle geçen yılki seviyeyi koruyo-
ruz. Haziran sonu itibarıyla artıya ge-
çeceğimizi öngörüyoruz. Bizim için ar-
tık hiç kolay bir sezon yok, her sezon 
zor geçecek” değerlendirmesinde bu-
lundu. İHA

Bayram dolayısıyla kente gelenlerle 
hareketliliğin arttığı Antalya’da, Konya-
altı Sahili başta olmak üzere şehrin bir-
çok noktasında sahiller sabah saatle-
rinden itibaren yoğunlaştı. Sahile 
gelenlerden bazıları serinlemek 
için denize girerken, bazıları 
da gölgelik alanlarda piknik 
yapıp tatilini değerlendirdi. 
Sarısu piknik alanında olu-
şan yoğunluk dikkati çeker-
ken; çocuklar oyun alanla-
rında eğlendi yetişkinler ise 
mangal başında vakit geçir-
di. Antalya’da yaşayan Hüse-
yin Çay, bayramı şehirde geçir-
diğini belirterek, “Memleketime 
gidemediğim için biraz üzücü. Aynı 
anda turizm kentinde olduğum için 
mutluyum. Su çok sıcak ama güzel. Sı-
cak havalarda serinlemek için deni-

ze giriyoruz. Atatürk’ün de dediği gibi 
‘Şüphesiz ki Antalya dünyanın en güzel 
yeri’, biz de Antalya’da olduğumuz için 
çok mutluyuz” dedi.

‘HER ZAMAN BAYRAM HAVASI’

Veli Yoldaş Atabay, Antalya’da ya-
şamanın ayrıcalık olduğunu söy-
leyerek, “Biz zaten Antalya’da ika-
met ediyoruz, bu yüzden bizim 
için hep bayram havası. Denizi-
miz var, şehrimiz güzel. Kum, gü-
neş, bayram her zaman güzel. 

Bayramın 3’üncü günü daha sa-
kin artık, ilk 2 gün daha yoğundu 

ama insanlar yavaş yavaş dönme-
ye başladı. Bayram iyi geçiyor” diye ko-
nuştu.

Bayram tatilini geçirmek için İz-
mir’den Antalya’ya gelen Mustafa Ak-
baş, ailesiyle mesire alanında zaman 

geçirdi. Akbaş, “Bayram güzel, keyifli 
geçiyor. Çocuklar eğleniyor, biz de man-
gal yapmaya geldik. Antalya çok sıcak, 
bugün ve dün bayağı bir nem vardı 
ama yine de gayet iyi. Üçüncü gün top-
landık, mangala geldik, çocuklar denize 
giriyor, keyifliyiz” dedi.

Piknik yapmaya gelenlerden Salim 
Dişli de tatili ailesiyle değerlendirdiği-
ni ifade ederek, “Ben de çalıştığım için 
ailem epeydir bunalmıştı. Biz de bay-
ram tatilini değerlendirdik, pikniğe gel-
dik. Sabahtan geldik, kuyruğa girdik. 
Deniz için Antalya’nın en güzel saati sa-
bah 06.00’dır, denizin en keyifli zamanı. 
Bayram bizim için çok mükemmel ge-
çiyor. Güzel bir bayram geçiriyoruz. Bu 
sene bayramın keyfini aldık. Antalya 
çok güzel bir yer, benim çocukluğum 
burada geçti. Burası dünya şehri” diye 
konuştu.  DHA

Bayram tatiline 
gurbetçi katkısı
Kurban Bayramı tatili ile yüksek sezonun kapıları açılırken, yoğunluk Avrupa’daki 
Türk tatilcilerin de gelişiyle arttı. AKTOB Başkanı Kaan Kavaloğlu, “Bu süreçte en 

yoğun talebi Avrupa’da yaşayan Türk vatandaşlarımız gösterdi” dedi

 Türk turizminin en önemli des-
tinasyonlarından Kemer’de hazi-
ran ayındaki rezervasyonlar, Kurban 
Bayramı ile birlikte arttı. Bayram ta-
tili dolayısıyla ilçedeki tesislerde re-
zervasyonlar yüzde 90’ları buldu. Ha-
zirandaki bu doluluk oranı temmuz 
ve ağustos aylarının da yüzde 100’e 
yakın dolulukla geçeceği beklentisini 
oluşturdu.

Kaymakam Ahmet Solmaz, “Böl-
gemiz hava şartlarının da iyileşme-
siyle beraber ve tatil imkanının da 
doğmasıyla ilk tercih edilen yerler ko-
numunda. Hizmet veren sektör tem-
silcilerimiz de bu konuya her daim ha-
zırlıklılar zaten. Bu konuda şu anda 
olumsuz bir tablodan, mayıs ayında-
ki başlangıçtan çok güzel bir duruma 
doğru hızlı bir şekilde ilerlemekteyiz. 
Aslında geçen yılki verilerimizi ilk baş-
ta yakalamak daha sonra da Turizm 
Bakanlığımızın genel ülkemiz için 
koymuş olduğu turizm hedeflerine 
ciddi manada katkı sağlamak için tüm 
sektör temsilcileriyle plan program 
içerisinde devam ediyoruz. İnşallah ilk 
önce Kurban Bayramı’yla başlayan bu 
serüven zaten bölgemizin deniz, kum 
ve güneş anlamındaki en önemli ar-
gümanlarının da devreye girmesiyle 
beraber bu sayılar istediğimiz seviye-
lere gelecek. Şu andaki doluluk oran-
ları sahadan aldığımız verilerde yüzde 
90’lara varmış durumda. Gidişatı bu 
noktada iyi olarak görüyoruz” dedi.

Kemer ve Yöresi Tanıtım Vakfı (KE-
TAV) Başkanı Volkan Yorulmaz da 
“Bayramla beraber, mayıs sonu ve ha-
ziranın başıyla itibaren doluluklarımız 
şu anda yüzde 90’ları zorluyor. Bugün-
den yüzde 90’ları görmek temmuz ve 
ağustosa da aslında ışık tutuyor. Do-
layısıyla sezonun geri kalanından çok 
ümitliyiz. Burada çok da kötümser 
bakmamak lazım duruma. Ben mayısı 
diğer aylarda telafi edeceğimizi düşü-
nüyorum” diye konuştu.  DHA

Kemer’de Haziran’da 
doluluk yüzde 90’ı buldu

Usta sanatçıların 
isimleri

Muratpaşa’da 
yaşatılacak

Muratpaşa Belediyesi, bu yıl 
içinde hayatını kaybeden Türk müzi-
ğinin iki önemli temsilcisi, Edip Ak-
bayram ve Volkan Konak’ın isimleri-
ni ilçede iki ayrı parkta yaşatacak

Muratpaşa Belediyesi, sanat 
dünyasında derin izler bırakan iki 
usta ismi ilçede yaşatmak için, mart 
ayında hayatını kaybeden Türk 
müziğinin iki önemli ismi Edip Ak-
bayram ve Volkan Konak’ın isimleri 
Muratpaşa’da iki ayrı parka verildi. 

Çağlayan Mahallesi 2028, 2029, 
2031 ve 2033 sokaklarının kesişi-
minde yer alan, içinde basketbol 
ve futbol sahaları bulunan 6 bin 62 
metrekarelik park, “Edip Akbayram 
Parkı” oldu. Ermenek Mahallesi 
Sinem, Gökalp ve 52. sokakların 
kesişiminde yer alan, çocuk oyun 
grubu ve spor alanlarının bulun-
duğu 2 bin metrekarelik parka ise 
“Kuzeyin Oğlu Volkan Konak Parkı” 
adı verildi.  iha

Sahillerde ve 
mesire alanlarında 
yoğunluk oluştu

Kurban Bayramı’nda Antalya’da hava 
sıcaklığı 36 dereceye kadar çıktı. Yaklaşık 
yüzde 50 oranındaki nemle birlikte etkili 
olan güneşli hava nedeniyle tatilciler ve 
kentte yaşayanlar, sahillerde ve mesire 

alanlarında yoğunluk oluşturdu
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Serik ilçesine bayram ziyareti için gelen 4 çocuk babası 
Muhammet Gültekin (37), balık tutmak isterken ırmağa düşüp 
boğuldu. Ekipler sudaki aramalar sonucunda Gültekin’in cansız 
bedenine ulaştı. Kıyıya çıkarılan Muhammet Gültekin’in cansız 
bedeni savcının incelemesinin ardından Antalya Adli Tıp Kuru-
mu morguna götürüldü. Olayla ilgili inceleme başlatıldı. DHA

Balık tutmak isterken boğuldu

Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazetecilik
Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. No: 90 Muratpaşa/ ANTALYA

Bayi Satış Fiyatı: 5 TL - Resmi İlan st x cm fiyatı: 185 TL
Yıllık abone bedeli 7.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayi Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Yıl: 42

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Sayı: 14266

Manavgat’ta 2 aracın çarpışması sonu-
cu meydana gelen kazada, 4 kişi yaralandı. 
Kaza, Evrenseki Mahallesi’nde meydana gel-
di. Edinilen bilgiye göre Hatice Sezer Anado-
lu Lisesi önünde Hanifi S.’nin kullandığı 07 
AUM 779 plakalı araç Uğur B.’nin kullandı-
ğı 46 AEH 494 plakalı araçla çarpıştı. Kaza-
da araç sürücüleri Uğur B. ve Hanifi S. ile 46 
AEH 494 plakalı araçta yolcu olarak bulunan 
Gül B. ve Mehmet Kaan B. yaralandı.  İHA

Antalya’da 26 Mart Salı 
günü Akdeniz Üniversitesi 
Hastanesi Acil Servisi’nde çı-
kan yangın, hastanede bü-

yük korkuya sebep olmuştu. Yetişkin 
ve çocuk acil servislerinde hızla yayı-
lan yangın nedeniyle yoğun duman 
oluşmuş, ameliyathanelerin de için-
de bulunduğu B Blok kısa sürede tah-
liye edilmiş ve hastalar çevre hasta-
nelere nakledilmişti. Olayın ardından 
geçen sürede, yangın anına ait güven-
lik kamerası görüntüleri ortaya çık-
tı. Görüntülerde, yangının ilk anların-
da yaşananlar ve sonrasında sağlık 
çalışanlarının dumanla kaplanan ser-
viste hastaları taşıyarak dışarı çıkar-
dıkları ve hayati öneme sahip ilaçları 
güvenli alana taşımaya çalıştıkları an-
lar yer aldı.

HAYAT KURTARAN                  
MÜDAHALE KAMERADA

Kritik öneme sahip organ nakli, be-
yin cerrahisi ve plastik cerrahi servis-
lerinde yatan hastaların, sağlık per-
sonelinin özverili çalışması sayesinde 
kısa sürede tahliye edildiği görüldü. 
Dakikalar içinde hastaların güven-
li alana taşınması sayesinde, olayda 
can kaybı yaşanmadı. Sağlık çalışan-
larının büyük fedakârlık örneği ser-
gilediği anlar, güvenlik kameralarına 
saniye saniye yansıdı. Olayla ilgili baş-
latılan soruşturmanın ise sürdüğü öğ-
renildi.  İHA

Konyaaltı’da SUB yapan bir kişi 
boğulma tehlikesi geçirdi. Olay, saat 
09.40 sıralarında Muratpaşa ilçesi 
Konyaaltı Sahili açıklarında meyda-
na geldi. Edinilen bilgiye göre 5 ki-
şilik arkadaş grubu ile birlikte SUB 
(Standup Paddle Board) yapmak için 
Konyaaltı Sahili’nden denize açılan 
Ömer Meriç Özarbey (19) Atatürk 
Parkı açıklarına geldiğinde fenala-
şarak suya düştü. Bilinci kapalı olan 
ve su yutan Özarbey’e ilk müdahale 
grup içinde bulunan asistan hekim 
olan arkadaşı ve ablası tarafından 
yapıldı. Durumun 112 Acil çağrı Mer-
kezi’ne bildirilmesi üzerine bölge-
ye Antalya Emniyet Müdürlüğü De-
niz Limanı Şube Müdürlüğü’ne bağlı 
ekip sevk edildi.

Deniz Polisi kısa sürede bölgeye 
ulaşırken, arkadaşları tarafından su-
dan çıkartılarak SUB üzerine alınan 
Ömer Meriç Özarbey bota alınarak 

Yat Limanı’na getirildi. Burada hazır 
bekleyen 112 Acil Sağlık ekibi tara-
fından ilk müdahalesi yapılan ve bi-
linci açılan Özarbey tedbir amacıy-
la ambulansla hastaneye kaldırıldı. 
Bu sırada olay anında yanında olan 
ve ablası Dilan Özarbey, polis ve sağ-
lık görevlilerine “Ne olur durun, ben-
de kardeşimle geleyim” diyerek göz-
yaşı döktü. 

Olay anında Özarbey’e ilk müda-

haleyi yaparak SUB’a alan Asistan 
Hekim Ramazan Kılınç, “İlk yanında 
biz vardık, bayıldığını gördük. Hızlı 
bir şekilde yanına ulaştık. Bütün ar-
kadaşlar yardım ettik, SUB’un üze-
rine yatırdık. 30 saniye kadar suyun 
içinde kaldı. Nefes alıyordu ama bi-
linci kapalıydı. Hızlı bir şekilde Deniz 
Polisi geldi. Burayla getirdiler. Bura-
da da ambulansta bilinci yerine gel-
di” dedi.  İHA

Hastane yangını 
kameraya yansıdı

Akdeniz Üniversitesi Hastanesi Acil Servis’te yaklaşık 2,5 ay önce çıkan yangına ait güvenlik 
kamerası görüntüleri ortaya çıktı. Görüntülerde, sağlık çalışanlarının dumanlar arasında 

hastaları tahliye etmeye çalıştığı ve insanüstü çabayla zamanla yarıştığı anlar anbean kaydedildi Antalya’da 26 Mart Salı günü Ak-
deniz Üniversitesi Hastanesi Acil Servi-
si’nde çıkan yangın, hastanede büyük 
korkuya yol açmıştı. Yetişkin ve çocuk 
acil servislerinde hızla yayılan yangın 
nedeniyle yoğun duman oluşmuş, ame-
liyathanelerin de içinde bulunduğu B 
Blok kısa sürede tahliye edilmiş, hasta-
lar çevredeki hastanelere nakledilmiş-
ti. Olaydan sonra geçen sürede, yangın 
anında görev yapan sağlık çalışanları-
nın gösterdiği büyük özveri ise ortaya 
çıktı. Yangın sırasında yaşananları an-
latan Hemşire Ezgi Gökce (30), alevlere 
ve yoğun dumana rağmen kliniği terk 
etmediklerini ve hastaları güvenli şe-
kilde tahliye etmek için saniyelerle ya-
rıştıklarını söyledi. Gökce, “Alarm çaldı. 
Sonrasında hastaları düşünerek tahli-
ye etmeye çalıştık ve başardık da. O es-
nada saniyeler çok değerliydi. Sorumlu 
hemşiremizle ekip halinde hep beraber 
çalıştık” dedi.

Yangın sırasında kliniği terk etmeden 
görevlerinin başında kalan ekip, hasta-
ların ilaç tedavilerini de aksatmamak 
için büyük çaba gösterdi. Gökce, “Yan-
gın esnasında da ilaçlarını almaya ça-
lıştık açıkçası. Kendimizi hiçe saydık o 
esnada. Tahliye ettikten sonra dışarıda 
da bu hastaların koordinasyonunu ve 
ilerleyen süreçteki tedavilerini planla-
dık” diye konuştu. Hastaların yeni kli-
niklere yerleştirilmesinden sonra da 
tedavi süreçlerini yakından takip et-
tiklerini dile getiren Gökce, yaşananla-
rın hafızasında derin iz bıraktığını söy-
ledi. İHA

Acil servisteki
kahramanlar

Kemer yolunda can pazarı yaşandı
Kemer yolunda gerçekleşen kazada 2 kişi 

hayatını kaybetti.  Kaza, saat 13.00 sıralarında 
Antalya- Kemer kara yolunun, Büyük Çaltı-
cak’tan sonraki ikinci tünel girişinde meydana 
geldi. Seyir halindeki otomobil sağ şeritten sol 
şeride geçmek istediği sırada, arkadan gelen iki 
motosikletin karıştığı kaza mey-

dana geldi. Motosikletler devrilirken, üzerindeki 
4 kişi yola savruldu.

Can pazarının yaşandığı kazada yaralıların 
yardımına yoldan geçen diğer sürücüler koştu. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık, trafik ve 

jandarma ekipleri yönlendirildi. Gelen ekipler 
motosikletlerden birinde bulunan Mustafa 
K. (20) ve Aden Nisa B.’nin (21) olay yerinde 
hayatını kaybettiğini belirledi. Diğer motosik-

lette bulunan M.Ö.D. (20) ve E.E. (18) ile 
otomobilde bulunan S.A. (33) ve S.A. (23) 
ise yaralandı. Yaralılar ilk müdahaleleri-
nin ardından ambulanslarla hastanelere 
götürüldü. Hayatını kaybeden 2 kişinin 
cenazesi, otopsi için Antalya Adli Tıp 
Kurumu morguna götürüldü. Kazaya 
karışan otomobilin sürücüsü, ifadesi alın-
mak üzere polis merkezine götürülürken, 
olayla ilgili jandarma tarafından soruş-
turma başlatıldı. Trafikte seyreden diğer 
sürücülerin ifadesine de başvurulduğu 
öğrenildi. Kaza anı görüntüsünde ise 
otomobilin sağ şeritten sol tarafa doğru 
dönüş yapmak istediği sırada arkadan 
gelen motosikletlerden birinin çarpma-
sı, ardından gelen diğer motosikletin ise 
kazaya karıştığı anlar yer aldı. DHA

Kemer yolundaki tünel girişinde, sol şeride geçmek isteyen otomobil ile arkasından 
gelen iki motosikletin karıştığı kazada 2 kişi hayatını kaybetti, 4 kişi yaralandı

Manavgat’ta iki araç 
kafa kafaya çarpıştı

Sürücü ağır yaralandı 
Manavgat’ta motosikletin minibüse 

çarpması sonucu meydana gelen kaza-
da, motosiklet sürücüsü ağır yaralandı. 
Kaza; Alanya-Manavgat D-400 Kara-
yolunda yaşandı. Edinilen bilgiye göre 
Alanya istikametinden Manavgat istika-
metine seyir halindeki Çağatay Kavak’ın 
kullandığı motosiklet, Sülek Mahalle-
si kavşağında Tayfun Yiğit’in kullandığı  
minibüse çarptı. Kazada yaralanan oto-
siklet sürücüsü Çağatay Kavak’ın, hayati 
tehlikesinin olduğu bildirildi.  İHA

SUB yapan genç boğuluyordu
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Yurttan
kısa kısa

Siirt’te silahlı 
kavga: 1 kişi öldü

SİİRT’İN Eruh ilçesinde çıkan silahlı 
kavgada edinilen bilgilere göre, Eruh 
ilçesinin Dönerdöver köyünde henüz 
bilinmeyen bir nedenle iki şahıs arasın-
daki tartışma silahlı kavgaya dönüştü. 
Kavgada S.K. (71) olay yerinde hayatını 
kaybetti. E.K. (18) ise ağır yaralanarak 
olay yerine sevk edilen sağlık ekipler-
ken şüpheli, jandarma ekiplerince ya-
kalandı. Olayla ilgili inceleme sürüyor.

Onurcan’ın cansız 
bedeni bulundu

GAZİANTEP’İN Araban ilçesinde kay-
bolan otizmli Onurcan Özdemir’in (10) 
cansız bedenine ulaşıldı. Araban ilçesi 
Elif Mahallesi’nde, 24 Mayıs’ta ailesiyle 
fıstık bahçesindeyken kaybolan Onur-
can Özdemir’i arama çalışmasında 
Fırat Nehri’nde cansız bedeni bulundu. 
15’inci gününde cansız bedeni bulunan 
Özdemir’in cenazesi sudan çıkarıldı ve 
babası tarafından teşhis edildi.

Arazi kavgasında 
kan aktı: 1 kişi öldü

ŞANLIURFA’NIN Bozova ilçesinde 
akrabalar arasında çıkan bıçaklı kav-
gada bir kişi öldü, bir kişi yaralandı. 
Edinilen bilgiye göre olay, akrabalar 
arasında henüz bilinmeyen nedenle 
çıkan tartışma, kısa sürede büyüyerek 
bıçaklı kavgaya dönüştü. Yaralılardan 
H.A. müdahaleye rağmen kurtarıla-
madı, M.A.’nın durumunun ise ağır 
olduğu öğrenildi. Olayla ilgili soruş-
turma başlatıldı.

Manisa’da traktör 
devrildi: 1 kişi öldü

MANİSA’NIN Alaşehir ilçesine bağlı 
Kemaliye Mahallesinde üzüm bağına 
çift sürmeye giden Nuri Turan (42) 
devrilen traktörünün altında kalarak 
olay yerinde hayatını kaybetti. Sabah 
saat 04.00 sıralarında yan bağdaki 
komşuları bağlarına geldiğinde Nuri 
Turan’ı devrilen traktörün altında can-
sız yatarken buldu. Nuri Turan’ın evli 
ve 1 çocuk babası olduğu öğrenildi.

Husumetlisini 
sokakta öldürdü

İSTANBUL Kadıköy Mahallesi 

Bağdat Caddesi’nde Fuat İpşır, 

cadde üzerinde yürüdüğü sırada 

bir kişi tarafından tabancayla 

ateş edilmesi sonucu başından 

vurularak ağır yaralandı. İpşır, 

burada yapılan tüm müdaha-

lelere rağmen kurtarılamadı. 

Emniyette işlemleri tamamlanan 

M.T. sevk edildiği Kocaeli Adliye-

si’nde çıkarıldığı mahkemece tu-

tuklanarak cezaevine gönderildi.

Borç kavgası 
kanlı bitti

İZMİR’İN Buca Çamlıkule Ma-

hallesi 290 Sokakta Semih Berk 

A. (23), alacak meselesi nedeniy-

le çıkan tartışmada arkadaşı Yü-

cehan Eryıldız’ı (24) tabancayla 

öldürüp, kaçtı. Semih Berk A. ile 

iddiaya göre bir miktar alacağı 

bulunan arkadaşı Yücehan 

Eryıldız arasında tartışma çıktı. 

Semih Berk A., polisteki işlemleri 

ardından adliyeye sevk edildi.

Balık tutarken 
hayatından oldu

ERZURUM’UN Köprüköy 

ilçesinde balık tutarken Aras Neh-

ri’ne düşerek kaybolan Serkan 

Akbaba’nın (36) cansız bedeni 

bulundu. Balık tutmak için Aras 

Nehri’ne giden Serkan Akbaba, 

dengesini kaybederek suya düştü. 

Çevredekilerin ihbarıyla bölgeye 

AFAD, Jandarma, sağlık ve İtfaiye 

ekibi sevk edildi. Olaya ilişkin 

soruşturma başlatıldı.

DHA-İHA

Son günlerin mo-
dası yapay zeka… 
Bayram boyunca 

ben de biraz ChatGBT 
takıldım. Çok eğlenceli 
bir şey… Aslında son 
derece diplomatik… 
Uyaroğlu… Nabza 
göre şerbet veriyor. 
“Yumurta mı tavuktan 
çıkar, tavuk mu yumur-
tadan?” diye sordum. 
Bir türlü yanıt bulama-
dığımız bu soruya belki 
yapay zeka açıklık 
getirir umudundaydım. 
Lafı döndürdü, dolaştır-
dı, otobüse bindiğimiz 
durağa bıraktı bizi. Tavuk-yumurta bilmecesi 
aynen baki… 

‘DÖNGÜSEL NEDENSELLİK’ ŞEYSİ

“Yumurta mı tavuktan çıkar, tavuk mu yu-
murtadan?” sorusunun, binlerce yıldır filozofla-
rı, bilim insanlarını ve halkı meşgul eden klasik 
bir nedensellik paradoksu olduğunu söyleyen 
ChatGBT, yanıtın bakış açısına bağlı olduğu-
nu yazdı önce. Üç tane de bakış açısı sıraladı: 

Felsefi, bilimsel ve 
dinsel… Felsefi açıdan 
yanıt oldukça kısa: 
“Bu soru, neden-sonuç 
ilişkisini sorgular. ‘İlk 
neden’ nedir, yani bir 
şeyin ortaya çıkabilme-
si için önce o mu var 
olmalı, yoksa onu or-
taya çıkaran şey mi?” 
Oysa biz sorunun 
anlamını değil, yanı-
tı arıyoruz. Geçelim 
bu yanıtı.

YUMURTA 
TAVUKTAN 

ÖNCE GELİR

Gelelim bilimsel ya da evrimsel 
açıdan yanıta. “Modern bilim, özellikle 
evrim teorisi açısından bu soruya 
şöyle yanıt verir: Tavuk, evrimsel 
süreçle başka bir kuş türünden 
türemiştir. Bu tavuk olma-
yan ama ona çok benzeyen 
canlı, bir genetik mutasyonla 
yumurtlamış ve o yumurtadan 
ilk gerçek tavuk çıkmıştır”. 

Eee? “Bilimsel cevap: Yumurta tavuktan önce 
gelir. Fakat bu tavuk yumurtası değil, tavuk ol-
mayan bir canlının yumurtasıdır”. Vay canına…

YAPAY ZEKA DA GEYİK YAPIYOR

Peki dini inançlara göre? “Pek çok dini 
anlatıya göre, tanrı canlıları doğrudan yaratmış-
tır. Bu durumda, tavuk önce gelir, çünkü tanrı 

önce canlıyı yaratır, sonra o canlı 
yumurtlar”. Acayip top çeviriyor şu 
ChatGBT… Hinoğlu hin... “Sonuç 
olarak: Evrimsel biyolojiye göre, 

yumurta önce gelir. Teolojik 
yaklaşıma göre tavuk önce 

gelir. Felsefeye göre, 
sorunun kendisi bir 
döngüsel nedensellik 
problemi olarak düşü-

nülür ve mutlak bir baş-
langıç noktası aranır”. 
Bütün bunları yazdıktan 
sonra bir de pişkin 

pişkin, “Sen hangi açıdan 
bakmak istersin?” diye 

sordu. Ben alacağım cevabı 
aldım zaten. Yapay zeka da 
en az bizim kadar teneke! 

İşi gücü geyik!

Yapay zekanın yumurtası

İdris
ÖZYOL

YÖNETEN

T                                       RSE
KÖŞE

Türkiye, Akdeniz’in 
en çok turist ağırlayan 
destinasyonları ara-
sında dördüncü sıra-

ya gerilerken, İspanya, Fransa 
ve İtalya yüzde 2,5’lik artış-
la ilk üç sırayı korudu. Türkiye ise yüz-
de 4’lük düşüş yaşadı. Yabancı turistle-
rin gerçekleştirdiği gecelemelerde ise 
tablodaysa Türkiye yüzde 8 küçülür-
ken, rakipler ortalama yüzde 4,5 büyü-
me kaydetti. Ekonomist ve araştırmacı 
Erol Karabulut, bu farkın sürdürülebi-
lir olmadığını ve yaz sezonunda son 
dakika rezervasyonlarında hareketli-
lik yaşanabileceğini belirtti. Karabu-
lut, “2025 yaz sezonu öncesinde, İspan-
ya ve Portekiz gibi birkaç ülke dışında 
küresel ölçekte otel rezervasyonların-
da yaklaşık yüzde 1,7’lik bir düşüş göz-
lemliyoruz. Bu gerilemede ekonomik 
belirsizliklerin yanı sıra tüketici dav-
ranışlarındaki değişim önemli rol oy-
nuyor. Tatilciler artık tercihlerini daha 
dikkatli yapıyor, bu da rezervasyonla-
ra yansıyor. SiteMinder, İspanya veri-
lerine göre 2025 yazında İspanya’da 
otel rezervasyonlarının yüzde 1,5 art-
ması bekleniyor. Portekiz ise önümüz-
deki aylarda rezervasyonlarda yüzde 
3,09’luk bir artış kaydetti. Buna karşılık 
Fransa ve Birleşik Krallık’ta rezervas-
yonlar geçen yıla göre neredeyse sabit 
kalırken, Almanya’da yüzde 13,61 ve 
İtalya’da yüzde 12,13 oranında dikkat 
çekici düşüşler yaşandı. Bu trendin de-
vam etmesi halinde yaz aylarında son 
dakika pazarında bir hareketlenme ya-
şanabileceğini öngörüyoruz” dedi.

RAKİPLER BÜYÜYOR BİZ 
KÜÇÜLÜYORUZ

Karabulut sözlerine, “Turizmdata-
bank olarak gerçekleştirdiğimiz ana-
lizlerde, 2025 yılının ilk üç aylık dö-
neminde, Akdeniz Çanağı’nda en çok 
turist ağırlayan ülkelerdeki toplam ge-
celemeleri inceledik. Bu çeyrekte Tür-
kiye, toplam geceleme sayılarında dör-
düncü sıraya geriledi. İspanya, Fransa 
ve İtalya yüzde 2,5 oranında artış gös-
terirken, Türkiye’de bu oran yüzde 4 
düşüş olarak kaydedildi. Daha da dik-
kat çekici olan ise yabancı geceleme-

lerdeki gelişmeler. Oteller, tatil köyle-
ri, kamp alanları, karavan parkları gibi 
tesislerde yabancıların yaptığı gecele-
melerde, Türkiye yüzde 8’lik bir daral-
ma yaşadı. Buna karşılık rakip ülkeler 
ortalama yüzde 4,5 oranında büyüme 
gösterdi. Bu durum, Türkiye’nin ulusla-
rarası rekabette geriye düştüğünü gös-
teriyor. Öte yandan Eurostat verileri de 
bu eğilimi doğrular nitelikte. 2025’in 
ilk çeyreğinde AB genelindeki turis-
tik konaklama yerlerinde toplam 452,4 
milyon geceleme gerçekleşti ve bu, ge-
çen yılın aynı dönemine kıyasla yüz-

de 0,2’lik hafif bir düşüş anlamına geli-
yor. Ocak ayında gecelemelerde yüzde 
3,5’lik bir artış yaşanırken, Şubat’ta 
yüzde 0,8 ve Mart’ta yüzde 2,7’lik dü-
şüşler görüldü. Bu düşüşlerde okul ta-
tilleri ve Paskalya döneminin takvim-
sel kaymaları etkili olmuş olabilir. Yine 
aynı dönemde, AB genelinde yaban-
cı ziyaretçilerin gecelemelerinde yüzde 
1,1’lik küçük bir artış yaşanırken, yer-
li ziyaretçilerin gecelemelerinde yüz-
de 1,3’lük düşüş kaydedildi. Yabancı 
ziyaretçilerin gecelemelerinde en bü-
yük artışlar Letonya (yüzde 18,5), Mal-
ta (yüzde 17,2) ve Finlandiya’da (yüzde 
10,6) yaşandı. Buna karşın İrlanda, Hır-
vatistan ve İsveç gibi ülkelerde ise cid-
di gerilemeler söz konusu. Türkiye’nin 
içinde bulunduğu durum, özellikle ya-
bancı ziyaretçilerin gecelemelerinde-
ki düşüşle birlikte değerlendirildiğinde, 
turizmde yeni stratejilere ihtiyaç du-
yulduğunu net biçimde ortaya koyu-
yor” ifadelerine yer verdi.

Rakiplerimizin
gerisine düştük
Ekonomist ve araştırmacı Erol Karabulut’un analizine göre, 2025 
yazı öncesinde Türkiye’nin yabancı gecelemelerde yüzde 8’lik bir 
daralma yaşadığını ve rakiplerinin ise büyüme kaydettiği söyledi

GÜVEN 
GÜNEŞ

Türkiye,  
geceleme 

sayılarında 

dördüncü 

sıraya geriledi
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Dünyadan 
kısa kısa

Gazze bayramı da 
bombalarla geçirdi

İSRAİL’İN Gazze Şeridi’ne yönelik 
saldırıları Kurban Bayramı’nda da 
devam etti. İsrail saldırılarına rağmen 
Gazzeli çocuklar, Türk bir yardım 
kuruluşu tarafından düzenlenen et-
kinlik ile bayramını kutladı. Maghazi 
Mülteci Kampı’nda bayram vesilesiyle 
düzenlenen etkinlikte, çocukların bir 
nebzede olsa yaşadıkları trajedilerden 
uzaklaşmaları sağlanmaya çalışıldı. 

ABD’de yasa dışı  
göçmenler yakalandı

ABD Başkanı Donald Trump, Los An-
geles kentinde Göçmenlik ve Gümrük 
Muhafaza Dairesi (ICE) tarafından farklı 
noktalarda göçmenlere yönelik gerçek-
leştirilen gözaltı operasyonu sonrası 
şiddetlenen protestolarda 2 bin Ulusal 
Muhafız görevlendiren bir Başkanlık 
Muhtırası imzaladı. Beyaz Saray Basın 
Sözcüsü Karoline Leavitt, “Kanunsuz-
luğa çözüm bulmak için 2 bin Ulusal 
Muhafız konuşlandıran bir Başkanlık 
Muhtırası imzalandı” dedi.

İran, İsrail’e ait  
belgeleri ele geçirdi

İRAN güvenlik kaynakları, istihba-
rat birimlerinin İsrail’e ait nükleer pro-
jeler ve tesislere dair binlerce stratejik 
ve hassas belgeyi ele geçirdiğini, söz 
konusu belgelerin güvenli şekilde ül-
keye getirildiğini belirtti. Kaynaklara 
ayrıca, ele geçirilen belgelerin içerik 
bakımından son derece kapsamlı 
olduğunu, fotoğraf ve video materyal-
lerine yönelik analiz çalışmalarının da 
sürdüğünü kaydetti. 

Ukrayna’da yaralı  
ve ölü sayısı artıyor

RUSYA ordusunun Ukrayna’nın 
başkenti Kiev başta olmak üzere ül-
kenin çeşitli bölgelerine düzenlediği 
yoğun saldırıları sonucu can kaybı 
arttı. Ukrayna Devlet Başkanı Vladi-
mir Zelenskiy sosyal medya hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, bugünkü 
saldırılarda hayatını kaybedenlerin 
sayısının 4’e, yaralı sayısının 80’e 
yükseldiğini belirtti.

ABD’de uçak 
düştü: 20 yaralı

ABD’nin Tennessee eyaletinde 

içerisinde yaklaşık 16 ila 20 ki-

şinin bulunduğu tahmin edilen 

uçağın düşmesi sonucu çok 

sayıda kişi yaralandı. Tennessee 

Otoyol Devriyesi, “İlk bilgiler 

uçakta 16-20 kişinin bulundu-

ğunu gösteriyor. Bazıları hava 

yoluyla yakındaki hastanelere 

kaldırıldı” derken ayrıca yolcu-

ların paraşütle atlamak üzere 

uçakta bulunduğunu aktardı. 

Başkan adayı 
başından vuruldu

KOLOMBİYA’DA başkan adayı 

39 yaşındaki Senatör Miguel Uri-

be, başkent Bogoto’daki mitingde 

konuşma yaptığı sırada düzenle-

nen suikast girişimi sonucu ba-

şından vurularak ağır yaralandı. 

Uribe’nin başından 2, dizinden 

ise 1 kez vurulduğunu belirtti. 

Olayda iki kişi daha yaralanırken, 

Glock model bir ateşli silaha da el 

konulurken saldırıya dair henüz 

açıklanma yapılmadı.

Donald Trump’tan
Epstein açıklaması

ABD Başkanı Donald Trump, 

ABD’li milyarder Elon Musk ile 

geçtiğimiz hafta yaşadığı tartışma-

ya ilişkin açıklamalarda bulundu. 

Trump, Elon Musk’ın “Donald 

Trump, Epstein dosyalarında” 

iddiasına ilişkin, “Bu yıllardır ko-

nuşulan eski bir haber. Epstein’ın 

avukatı bile benim bununla hiçbir 

ilgim olmadığını söyledi” derken 

ciddi sonuçları olacağını söyledi. 

DHA-İHA

Kemer İlçe Jandarma Komu-
tanlığı trafik ekipleri tarafından 
jandarma sorumluluk bölgesi 
ve Kemer- Antalya yolunda top-
lu taşıma araçlarına yönelik sivil 
denetimler yaptı. Araçlara sivil 
ve yolcu olarak binen jandar-
ma ekipleri sürücüleri denetle-
di. Bayram boyunca devam eden 
uygulamada 16 araç denetimi 
yapılırken, kural ihlali yapan top-
lu taşıma araç sürücülerine ge-
rekli cezai işlem uygulanarak 
uyarılarda bulunuldu. Toplu taşı-
ma sürücülerin ihlalleri ise kırmı-
zı ışık ihlali, emniyet kemeri tak-
mamak ve araç kullanırken cep 
telefonuyla görüşmek oldu. Araç 
içerisinde bulunan yolculara da 
trafik kuralları hakkında bilgi ve 
hatırlatmalarda bulunuldu. Bay-
ram süresince her gün yapılan 
denetimlerin bayram sonrasında 
da devam edeceği bildirildi. DHA

Gazetemizin 7 Haziran 2024 
tarihli manşetinde duyurdu-
ğu Büyük Çaltıcak Sahili’ndeki 
izinsiz yapılaşmalar ve çevre 

tahribatı aradan geçen bir yıla rağ-
men devam ediyor. Antalya Valiliği’nin 
açıklama yapmasına, Cumhuriyet Sav-
cılığı’nın ise soruşturma başlatması-
na rağmen yeni yaz sezonuyla birlikte 
korunması gereken alanların başında 
gelen ve doğal yapıyı bozan sahildeki 
izinsiz uygulamalar sürüyor. Kış sezo-
nu kaldırılan beyaz kumsal yaz sezonu 
ile birlikte yeniden sahile döküldü. 

AĞAÇLAR GİTTİ BETON GELDİ 

Tarım ve Orman Bakanlığı’na bağ-
lı Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel 
Müdürlüğü’nün yetki alanında bulu-
nan sahil ve mesire alanının özel bir 
işletmeye devredilmesinin ardından 
bölgede dikkat çeken değişiklikler ya-
şandı. 2023 yılına kadar betonarme 
yapı bulunmayan Büyük Çaltıcak’ta 
önce ağaçlar kesildi, ardından ala-
na çeşitli yapılar inşa edildi. Uydu gö-
rüntülerine de yansıyan bu değişim-
le birlikte işletme sahiplerinin yalnızca 
yapılaşmayla kalmadığı, sahili de fizi-
ki olarak böldüğü görülürken kayna-
ğı henüz belirlenemeyen ve ince tane-
li taş ile kum karışımı bir malzemeyle 
sahil bandının doldurulduğu görüldü. 
2023 yılında kesilen ağaçların yerini 
bugün betonarme yapılar alırken, sa-
hilin doğal yapısının da beyaz taş dol-
gularla tamamen değiştirildi. Koruma 
statüsünde bulunan bu alanda gerçek-
leştirilen tüm bu uygulamaların hem 
Kıyı Kanunu’na hem de 
çevre mevzuatına aykı-
rı olduğunu belirten uz-
manlar, tahribatın geri 
dönülmez boyutlara 
ulaşmadan önce gerekli 
düzenlemelerin ivedilik-
le yapılması ve sahilin 
doğal yapısına kavuştu-
rulması gerektiği yönün-
de uyarılarda bulundu.

VATANDAŞLARIN 
SAHİLE ERİŞİMİ 
ENGELLENİYOR

Kamuya açık olması ge-
reken sahil alanının bazı 
bölümlerinin vatandaşla-
rın kullanımına kapatıldı-

ğı, özel işletme tara-
fından sahilin belirli 
kesimlerine ücret-
li giriş uygulama-
sı getirilirken sahil 
boyunca bazı bö-
lümlerin şeritler-
le çevrilerek sınır-
landırıldığı, halkın 
serbestçe denize 
ulaşmasının engel-
lenmeye devam 
ediyor. Geçtiğimiz 
yıl Antalya Vali-

liği tarafından konuyla ilgili bir 
açıklama yapılmış, yapılaşma-
ya izin verilmediği vurgulanmış 
ve kaçak yapılar hakkında iş-
lem başlatıldığı duyurulmuştu. 
Aynı süreçte Cumhuriyet Sav-
cılığı da sahildeki usulsüz uy-
gulamalar hakkında soruştur-
ma başlatmıştı. Ancak tüm bu 
gelişmelere ve resmi uyarılara 
rağmen aradan geçen bir yılın 
ardından aynı uygulamaların 
yaz sezonuyla birlikte yeniden 
başladığı görüldü. Yaşananlar, 
denetim ve yaptırım meka-
nizmalarının etkisiz kaldığını 

bir kez daha gözler önüne serdi. Çevre 

duyarlılığı taşıyan 
yurttaşlar ve çevre 
örgütleri, koruma 
altındaki sahilin 
doğal yapısına ye-
niden kavuşturul-
ması, izinsiz yapı ve 
uygulamaların kalı-
cı olarak durdurul-
ması çağrısında bu-
lundu.

VALİ VE SAVCIYA 
RAĞMEN 

DURMADILAR

Geçen yıl gaze-
temizin yaptığı ha-

berlerin ardından Antalya Valiliği, Bü-
yük Çaltıcak Sahili’nde herhangi bir 
yapılaşmaya izin verilmediğini res-
men açıklamıştı. Valiliğin açıklaması-
na göre, sahildeki yapılaşmaların yasal 
izne dayanmadığı tespit edilmiş Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdür-
lüğü’nce yapılan denetimlerde kaçak 
yapılar belgelenmişti. Bu tespitler üze-
rine Cumhuriyet Savcılığı da soruştur-
ma başlatmıştı. Ancak tüm bu resmi 
işlemlere ve soruşturma sürecine rağ-
men sahildeki izinsiz faaliyetler dur-
madı. Aksine, işletme sahipleri bu yaz 
sezonunda da benzer uygulamalara 
devam ediyor.

Beyaz kum 
geri geldi

Büyük Çaltıcak Sahili’ndeki izinsiz uygulamalar yaz sezonuyla birlikte yeniden 
başladı. Koruma altında olan plajın belli bir bölümüne dökülen plajın doğal 

yapısıyla uyumsuz olan beyaz kumlar yaz sezonu ile birlikte yeniden sahile döküldü

Jandarmadan 
sivil denetim
Kemer’de trafik jandarmaları toplu taşıma 

araçlarına sivil denetim gerçekleştirdi

Kepez Belediyesi, ilçedeki 
yeşil alanları daha kullanışlı 
ve estetik hale getirmek ama-
cıyla park yenileme çalışma-
larını aralıksız sürdürüyor. Bu 
kapsamda, Göçerler Mahal-
lesi’nde yer alan 505 metre-
karelik Şehit Jandarma Er Ce-
mal Yalın Parkı kapsamlı bir 
şekilde yenilendi. Yapılan ça-
lışmalar çerçevesinde, önce-
likle çocuk oyun gruplarında-
ki hasarlar onarıldı; ardından 
boyama işlemleri tamamla-
narak ekipmanlar yeniden 
monte edildi. Parkın yeşil do-
kusu da unutulmadı. Çim 

alanlara bakım yapıldı, güb-
releme çalışmaları gerçekleş-
tirildi ve kuruyan bölgeler 
çim tohumu ile takviye edil-
di. Çimler düzenli bir şekil-
de biçilerek parkın genel gö-
rünümü tazelendi. Ayrıca, 
parkta yer alan ahşap otur-
ma alanlarının bakım ve ona-
rımı da tamamlandı. Kulla-
nılamaz hale gelen oturma 
elemanları tamir edilerek ye-
niden halkın hizmetine su-
nuldu.  Spor aletleri elden ge-
çirilerek hem işlevsellik hem 
de estetik açıdan yenilendi.  
HABER MERKEZİ 

Er Cemal Yalın 
Parkı yenilendi
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Kepez Belediyesi, hem kadın istihda-
mına verdiği önemle hem de tasarruf 
odaklı üretim modeliyle dikkat çekiyor. 
Kepez Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz, CHP Antalya İl Başkanı Nail Kama-
cı ve CHP Kepez İlçe Başkanı Gökhan 
Ölmez, Antalya Kepez Belediyesi Mes-
lek Edindirme Kursu bünyesindeki di-
kiş atölyesini ziyaret ederek emekçi 
kadınlarla bir araya geldi. Atölyede ça-
lışan kadınlara kolaylıklar dileyen Baş-
kan Kocagöz, burada üretilen ürünler-
le hem belediye bütçesine büyük katkı 
sağlandığını hem de kadın istihdamı-
na destek verildiğini vurguladı. Dikiş 
atölyesinde Kepez Belediyesi’nin gü-
venlik, sağlık ve temizlik personelle-
rine ait tüm üniformaların üretildiği-
ni ifade eden Kocagöz, “Bu atölyede 30 
kadın arkadaşımız çalışıyor. Dışarıdan 
temin edilmesi halinde 20-24 milyon 
TL’ye mal olacak kıyafetleri burada 
yaklaşık 3-4 milyon TL’ye üreterek bü-
yük bir tasarruf sağlıyoruz” dedi.

KADIN İSTİHDAMINA ÖNCELİK

Ziyaret sırasında yaptığı konuşmada, 
“Bu yola çıkarken Kepez’de değişimi 
ve dönüşümü başlatacağız demiştik. 
Özellikle kadın istihdamına öncelik ve-
receğimizi söyledik. Bu atölye bunun 

en somut örneğidir. Sosyal demok-
rat belediyecilik budur. Fragmandayız, 
film yeni başlıyor. Her hafta bir temel 

atıyoruz, bir açılış yapıyoruz. Bize gü-
venenleri asla mahcup etmeyeceğiz” 
ifadelerini kullandı.

İŞTE! SOSYAL DEMOKRAT 
BELEDİYECİLİK

CHP Antalya İl Başkanı Nail Kama-
cı da ziyarette yaptığı değerlendirme-
de, atölyeye ilk kez geldiğini belirterek, 
“Gerçekten çok muhteşem bir yer. Ka-
dın istihdamı sağlanıyor, üretim yapılı-
yor. Sosyal demokrat belediyecilik işte 
budur. Bütçenin nasıl doğru kullanıldı-
ğını burada görüyoruz” dedi.

KADIN ELİYLE ÜRETİM

CHP Kepez İlçe Başkanı Gökhan Öl-
mez ise, Kepez’de sosyal demokrat be-
lediyeciliğin bir yılda ne kadar geliş-
tiğini ve değiştiğini vurgulayarak, 
“Geçtiğimiz hafta öğrenci lokantası aç-
tık, ardından kapalı pazar alanı açtık. 
Bugün de üretim yapan atölyemizi zi-
yaret ettik. Kadın emeğine değer veri-
liyor, üretimle birlikte istihdam da ar-
tıyor. Başkanımıza bu çalışmalarından 
dolayı teşekkür ediyoruz” şeklinde ko-
nuştu.  HABER MERKEZİ 

Antalya’da Büyükşehir Bele-
diyesi İtfaiye Daire Başkanlı-
ğı’na bağlı Hürriyet İstasyonu 
Çavuşu Ahmet Coştan, yaz 

aylarının başlamasıyla yangın riskinin 
arttığını söyledi. Vatandaşlara yangın 
risklerine yönelik yapılması gerekenler 
hakkında uyarılarda bulunan Ahmet 
Coştan, “Vatandaşlarımız piknik yap-
tıkları alanlarda yaktıkları mangalların 
tam olarak söndüğünden emin olma-
lı. Ormanlara atılan cam şişeler, sön-
dürülmemiş sigaralar ya da bilinçsizce 
yakılan otlar yangına sebep olabiliyor” 
dedi. Yangınların çoğunun insan kay-
naklı olduğuna dikkati çeken Coştan, 
“Örtü yangınları, ot yangınları, orman-
larda başlayan yangınlar sık sık ihbar 
alarak müdahale ettiğimiz olaylar ara-
sında” diye konuştu.

‘KLİMA VE ELEKTRİKLİ 
CİHAZLAR YANGINA YOL 

AÇABİLİYOR’

Ev yangınlarına ilişkin de-
ğerlendirmede bulunan Coş-
tan, yaz aylarında klima 
kullanımına bağlı elektrik te-
sisatlarında aşırı yüklenmeler 
yaşandığını söyledi. Coştan, 
“Özellikle eski binalarda elekt-
rik tesisatı bu yükü kaldırama-
yabiliyor. Vatandaşlarımız ev-
den çıkarken mutlaka klima, 
ocak, fırın gibi elektrikli aletle-
ri kapatmalı. Prizlerde takılı ka-
lan şarj cihazları da risk oluştu-

ruyor” dedi.
Antalya Büyükşehir Belediyesi İtfa-

iyesi olarak tüm hazırlıkları tamamla-
dıklarını belirten Coştan, “Ekipmanla-
rımızı gözden geçirdik, personel olarak 
gerekli eğitimlerimizi aldık. Araçları-
mız ve teknik donanımımızla birlikte 
bu yaz sezonuna tam anlamıyla hazı-
rız. Biz Antalya İtfaiyesi olarak her tür-
lü yangın ve kurtarma operasyonu-
na hazırız. Ancak vatandaşlarımızın da 
yangın farkındalığıyla hareket etme-
si, olası felaketlerin önüne geçilmesin-
de büyük önem taşıyor” diye konuş-
tu. DHA

Antalya İtfaiyesi 
yaz sezonuna hazır
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı’na bağlı ekipler, hava sıcaklıklarının 

artmasıyla olası yangın ve kurtarma operasyonu hazırlıklarını tamamladı

Ormana sıçrayan yangın söndürüldü

Konyaaltı ilçesine bağlı Akdam-
lar Mahallesi’nden şehir merkezine 
gelen halk otobüsünde saat 13.00 
sıralarında yangın çıktı. Şoför oto-
büsün arka kısmından duman yük-
seldiğini fark edince araçtan inerek 
söndürmeye çalıştı. Başarılı olama-
yan şoför durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne bildirdi. İhbarla bölgeye 
çok sayıda itfaiye ekibi sevk edi-

lirken, büyüyen yangın yakındaki 
ormana da sıçradı. Olay yerine ula-
şan ekipler yaklaşık 45 dakika süren 
yoğun çalışmalarının ardından hem 
otobüs hem de ormandaki yangını 
kontrol altına aldı. Yangın sırasında 
yol trafiğe kapatılırken, çalışmaların 
tamamlanmasının ardından yol 
ulaşıma açıldı. Yangında otobüs 
tamamen küle döndü. DHA

Seyir halindeki otobüste başlayıp, ormana da 
sıçrayan yangın itfaiye ekiplerinin zamanında 

müdahalesiyle büyümeden söndürüldü

Antalya’da 6 katlı bir iş merkezi-
nin ikinci katında klimadan başlayan 
yangın paniğe neden oldu. Yangın, 
itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle 
büyümeden kısa sürede söndürül-
dü. Olay, Muratpaşa ilçesine bağlı 
Adnan Menderes Bulvarı üzerinde 
bulunan 6 katlı bir iş merkezinde 
meydana geldi. Binanın 2’nci katın-
da bulunan bir iş yerinin dış cephede 
bulunan klima ünitesinde henüz 
belirlenemeyen nedenle yangın çıktı. 
Dumanı fark eden vatandaşların 
ihbarı üzerine adrese itfaiye, polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Yangın, 
itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle kısa 
sürede kontrol altına alınarak sön-
dürüldü. Olayda yaralanan olmaz-
ken, klimada maddi hasar meydana 
geldi. Yangının çıkış nedeniyle ilgili 
inceleme başlatıldı. DHA

klİma 
yangını 

korkuttu

Başkan Kocagöz’den 
dikiş atölyesi ziyareti
Başkan Kocagöz’den 
dikiş atölyesi ziyareti

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, üretim gücüyle 
sosyal belediyeciliğe örnek teşkil eden Kepez Belediyesi 

Meslek Edindirme Kursu’nun Dikiş Atölyesi’ni ziyaret etti
Manavgat’ta tur minibüsünün 

yoldan çıkıp devrildiği kazada, 5 turist 
yaralandı. Kaza, saat 08.30 sıralarında 
Gündoğdu Mahallesi D-400 kara yolun-
da meydana geldi. Farklı ülkelerden 12 
turisti Manavgat’tan Antalya Havali-
manı’na götüren R.Ü.’nün kontrolünü 
yitirdiği 07 MKR 84 plakalı tur minibü-
sü, yoldan çıkarak devrildi.

Kazada minibüste bulunan turistler-
den 5’i yaralandı. Çevredekilerin ihba-
rıyla kaza yerine çok sayıda sağlık, itfa-
iye, jandarma ve polis ekibi sevk edildi. 
Yaralılar, olay yerindeki ilk müdahale-
nin ardından ambulansla hastanelere 
kaldırıldı.

Tur minibüsünün şoförü R.Ü. kazanın 
ardından yaya olarak kaçtı. R.Ü.’nün 
yakalanması için çalışma başlatıldı. Ya-
ralıların durumunun iyi olduğu belir-
tildi. Diğer turistler ise başka bir araçla 
kaza yerinden götürüldü. Kazaya iliş-
kin soruşturma başlatıldı. DHA

Tur minibüsü devrildi
5 turist yaralandı
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4.AYAK KADHAN (3)

AT YARIŞI TAHMİNLERİ
10 HAZİRAN SALI  

ANKARA

KOCAELİ  

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

ALTILI GANYAN TAHMİNİ

2.1.7 / 2.3.1 / 2.3.6.5.7 / 2.1.3 / 2 / 5.4.3.1.6 

5.1.3.2 / 5.3.2 / 3.5.4.7 / 1 / 9.5.2.1.3 / 9.5.6 

GÜNÜN BANKOSU 
5.AYAK : ASIL MİR (2) 

GÜNÜN BANKOSU 
4.AYAK BALERION (1)

Kayserispor Markus 
Gisdol ile anlaştı 

Süper Lig ekiplerinden Kayse-
rispor’un yeni teknik direktörü 

belli oldu. Sarı-kırmızılılar Sergej Jaki-
rovic ile karşılıklı yollarını ayırmasının 
ardından 55 yaşındaki Alman Teknik 
Direktör Markus Gisdol ile 2 yıllık 
anlaşma sağladı. 2023-2024 sezonunda 
Samsunspor’da görev yapan Markus 
Gisdol bir sezon aradan sonra yeniden 
Süper Lig’e döndü.  

Ali Koç’tan 
sert yanıt 

Fenerbahçe Başkanı Ali Koç, 
kamuoyunun bilinçli biçimde 

yanıltıldığına dikkat çekerek, “Eylül 
ayına kongre kararı almışken yapılan 
bu manipülasyonlar spor tarihinde 
bugüne kadar hiç yaşanmamış bir 
psikolojik işkence ve itibar suikastı 
camiamızı kaosa sürüklemekten başka 
hiçbir anlam taşımamaktadır” dedi. 

Fransa Açık’ta 
şampiyon Alcaraz 

Fransa’nın başkenti Paris’te 
düzenlenen 2025 Fransa Açık’ta 

tek erkeklerde şampiyon belli oldu. Fi-
nalde dünya 1 numarası İtalyan Jannik 
Sinner ile 2 numaralı seribaşı İspanyol 
Carlos Alcaraz karşı karşıya geldi. 5 saat 
29 dakika süren mücadelede rakibini 
4-6, 6-7, 6-4, 7-6 ve 7-6’lık setlerle 3-2 
yenen Alcaraz şampiyonluğu elde etti.  

A Milli Takım
taktik çalıştı 

Teknik Direktör Vincenzo Montel-
la yönetiminde, Pratt & Whitney 

Stadyumu’nda basına kapalı gerçekleş-
tirilen çalışma, ısınma hareketleriyle 
başladı. Daha sonra pas ve top kapma 
çalışması yapan oyuncular, son bö-
lümde yarı sahada taktik oyun oynadı. 
ABD - Türkiye maçının ilk 11’inde yer 
alan futbolcular fitness salonunda 
yenileme idmanı yaptı. 

Petkimspor’da 
Çıvgın dönemi 

Türkiye Sigorta Basketbol Süper 
Ligi’nde mücadele eden Aliağa 

Petkimspor, başantrenörlük koltuğuna 
deneyimli isim Özhan Çıvgın’ı getirdi. 
Çıvgın ile 2 yıllık sözleşme imzalandı. 
1979 doğumlu olan Özhan Çıvgın, 
antrenörlük kariyerine 1999 yılında 
Darüşşafaka’da başlamıştı.

A Milli Kadın Voleybol 
Takımı’ndan 4’te 4 

A Milli Kadın Voleybol Takımı, 
2025 Voleybol Milletler Ligi’ndeki 

4. maçında Çin’i 3-2 mağlup etti ve 4’te 
4 yaptı. Filenin Sultanları mücadeleyi  
25-19, 20-25, 31-29, 26-28, 12-15’lik 
setlerle kazanmayı başardı. Beşinci set 
sonucunda biten mücadele 2 saat 10 
dakika sürdü.  

Sakaryaspor’da 
yeni başkan Kıratlı 

Sakaryaspor’da geçen hafta 
çoğunluğun sağlanamaması 

sebebiyle ertelenen olağanüstü genel 
kurul toplantısı dün yapıldı. Yeni 
Atatürk Stadyumu’nda gerçekleştirilen 
toplantıya, Muhammet Kıratlı tek aday 
olarak girdi. Kıratlı tek aday olarak gir-
diği genel kurulda başkanlık koltuğuna 
oturma hakkı kazandı.

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Gençlik ve Spor Hizmet-
leri Dairesi tarafından dü-
zenlenen Futbol Akademisi, 

çocukların hem eğlenerek vakit geçir-
melerini hem de futbol tutkusunu er-
ken yaşta keşfetmelerini sağlayacak 
keyifli bir yaz programı sunacak. Uz-
man antrenörler ve eğitimciler eşliğin-
de modern tesislerde gerçekleştirilecek 
olan futbol eğitimleri hem fiziksel ge-
lişime katkı sağlayacak hem de takım-
daşlığı aşılayacak. Kurs, çocukların yaz 
tatilini verimli geçirmesine de yardım-
cı olacak. Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’ne ait halı sahalarda düzenlenecek 
Futbol Akademisi kurslarının son baş-
vuru tarihi 16 Haziran’da sona erecek. 
6-10 yaş aralığındaki çocukların katıla-
cağı kurslar 23 Haziran’da başlayacak.  
HABER MERKEZİ

Akdeniz Üniversitesi Mühendislik 
Fakültesi Bilgisayar Mühendisliği Bö-
lümü öğrencisi Zeliha Nur Kamaç, obe-
ziteyle mücadele için 12 yaşında baş-
ladığı muaythai sporunda, kısa sürede 
büyük değişime imza attı. İlk kez spor 
salonuna gittiğinde 86 kilo olan Ka-
maç, disiplini, azmi ve antrenörü Yasin 
Urlu’nun desteğiyle kısa sürede form 
tutup, rakiplerinin korkulu rüyası ha-
line geldi. Spora başladıktan 2 yıl son-
ra, 2019 yılında yıldızlar kategorisin-
de dünya şampiyonu olan Zeliha Nur 
Kamaç, 2022’de Malezya’da gençler-
de dünya 3’üncüsü, 2024 ve 2025 yıl-
larında büyükler A Class kategorisin-
de dünya 2’ncisi olmayı başardı. Kendi 
ifadesiyle kilo vermek için çıktığı yol-
da dünya sporcusuna dönüşen Kamaç, 
şimdi kasım ayında yapılacak Avrupa 
Şampiyonası’na hazırlanıyor. Büyükler 
kategorisinde ilk Avrupa şampiyonlu-
ğunu kazanmak isteyen Zeliha Nur Ka-
maç, 2032’de muaythainin olimpiyat-
larda yer alması halinde Türkiye adına 
mücadele etmek istiyor.

HEDEF OLİMPİYATLAR

Başarı hikayesiyle dikkati çeken Ka-

maç, spora başlama sürecini şöyle an-
lattı: “Spor salonuna annemin yön-
lendirmesiyle geldim. 12 yaşında 86 
kiloydum. Kilo vermek için başladım 
ama kısa sürede spor hayatımın mer-
kezine yerleşti. Yasin hocamın deste-
ğiyle ilerledim. İlk hedefim, yıldızlar-
da derece yapmaktı sonra gençlerde 

dünya 3’üncüsü oldum. Şimdi büyük-
lerde yarışıyorum. Haftada 6 gün ant-
renman yapıyorum. Bilgisayar mü-
hendisliği okuyorum, okul ve sporu 
bir arada yürütmek zor ama artık bu 
tempoya alıştım. Hedefim, Avrupa ve 
dünya şampiyonluğu ardından olim-
piyatlarda şampiyon olmak” dedi.

Zeliha’nın antrenörü Yasin Urlu, 
sporcusunun salona adım attığı ilk 
günü unutamadığını ifade ederek, 
“2017 yılında annesiyle birlikte spor 
salonuna geldiğinde obeziteyle mü-
cadele ediyordu. Salona gelişindeki 
kararlılık beni etkiledi. İkinci antren-
mandan sonra annesine ‘Bu çocuk, 
bir gün dünya şampiyonu olacak’ de-
dim. 2 yıl içinde yıldızlar kategorisin-
de dünya şampiyonu oldu. 2022’de 
Malezya’da gençlerde dünya 3’üncü-
sü, 2024’te büyüklerde dünya 2’ncisi 
oldu. Aynı başarıyı bu yıl Antalya’nın 
Kemer ilçesinde tekrarladı. Hedefimiz, 
şimdi Avrupa şampiyonluğu ve son-
rasında 2032 Olimpiyatları’nda dere-
ce elde etmek” diye konuştu. 

Yaptıkları antrenmanları anlatan 
Urlu, “Spor artık onun yaşam biçi-
mi. Sabah koşu, akşam teknik antren-
man yapıyoruz. Haftada 4 ile 6 gün 
yoğun çalışıyoruz. Maç dönemlerin-
de ise dinlenmeye ağırlık veriyoruz. 
Hem akademik başarısını sürdürü-
yor hem de ringde üst düzey mücade-
le ediyor. Zeliha gibi sporcular bu ül-
keye umut veriyor. Herkese bu sporu 
tavsiye ediyorum” dedi. DHA

Futbol Akademisi 
kayıtları başladı

Büyükşehir Belediyesi’nin çocuklara yönelik spor faaliyetleri kapsamında 
düzenlediği Futbol Akademisi kayıtları başladı. 6-10 yaş aralığındaki çocukların 

katılabileceği Futbol Akademisine başvurular 16 Haziran’da sona erecek

Kilo vermek isterken  
dünya şampiyon oldu

Bilgisayar mühendisliği öğrencisi Zeliha Nur Kamaç, annesinin yönlendirmesiyle 12 
yaşında kilo vermek amacıyla başladığı muaythai sporunda, uluslararası başarılar elde etti

Muslera tatil için
Antalya’ya geldi

14 Yıldır süper lig ekibi Galatasaray’ın kalesini 
koruyan son iki yıldır takım kaptanlığını yapan 
ve futbol yaşamını noktalayan Muslera ailesiyle 
birlikte Serik ilçesine bağlık Belek Turizm Merke-
zi’nde 5 yıldızlı bir otelde tatil yapıyor. 

Kaptan Muslera resmi sosyal medya hesabın-

dan yaptığı paylaşımda Belek Turizm merkezin-
de 5 yıldızlı otelde ailesiyle birlikte tatil yaptığını 
duyurdu. Deniz kenarında ailesiyle fotoğraf 
paylaşan Kaptan Muslera otelin misafirperver-
liğinden dolayı teşekkür ederek, Türkiye’yi çok 
sevdiğini söyledi. Galatarasay’ın bu sezon başa-

rılı futbolcuları arasında yer alan Yunus Akgün 
de kaptan Muslera gibi tatil için Antalya’nın 
Serik ilçesine bağlı Belek Turizm merkezinde 
tatil yapıyor. Yunus Akgün tatil yaptığı otelde 
taraftarlarla bol bol hatıra fotoğrafı çektirdi. 
DHA

Galatasaray’ın file 
bekçisi Muslera sezon 
bitimi sonrası ülkesine 
dönmeyerek ailesiyle 

birlikte tatil için 
Antalya’nın Serik ilçesine 

bağlı Belek Turizm 
merkezinde tatil yapıyor
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Büyükşehir Belediyesi’nin, An-
talya’nın kültürel mirası ve tari-
hi yapılarından Hıdırlık Kulesi’ni 
turistik çekim merkezi haline ge-

tirmek için 2020 yılında Koruma Kuru-
lu kararı doğrultusunda başlattığı arke-
olojik kazı çalışmaları sonunda, bölgede 
antik dönem kalıntıları ve yapılar orta-
ya çıkmıştı. Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından yürütülen Hıdırlık Kule-
si Çevresi Arkeolojik Kazı ve Seyir Terası 

Projesi ile ziyaretçiler yürüyüş yolunda-
ki cam yüzeylerde kalıntıları incelerken, 
falezler üzerinde oluşturulan bölümde 
ise Akdeniz manzarasını seyredebilecek.

FALEZLER ÜZERİNDE                               
TARİH VE MANZARA

Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Dai-
resi Başkanlığı tarafından alanda resto-
rasyon ve koruma-onarım (konservas-
yon) işleri tamamlandı, projenin mimari 

çalışmaları ise sürüyor. Kulenin kuzey 
ve güney kısmındaki alanın ahşap kap-
lama ve antik kalıntıların izlenebilece-
ği cam yüzeylerin kaplamaları ile falez-
lerin siluetini etkilememesi için alanı 
çevreleyen şeffaf cam korkulukların 
da montajı büyük oranda tamamlandı. 
Ekipler alanda son rötuşlarını gerçekleş-
tiriyor.

Antalya Müze Müdürlüğü ve KUDEB 
denetiminde arkeologlar tarafından ya-

pılan arkeolojik kazı çalışmalarında ku-
lenin güney doğu kısmında Geç Roma 
Dönemine ait olduğu düşünülen kita-
beli mozaik ortaya çıkarılmıştı. Bu he-
yecan verici arkeolojik keşif sonrası 
arkeologların temizlik ve araştırma ça-
lışmaları sonrası mozaik ilk defa ortaya 
çıktı. Mozaikte, 6 satırlık bir kitabe ve iki 
yunus balığı figürü bulunuyor. Yetkililer 
ayrıca mozaiğin alt kodunda yine Roma 
Dönemine ait olduğu düşünülen fark-

lı bir mozaik kalıntısı bulunduğunu ifa-
de etti.

Projenin heyecan verici diğer arkeolo-
jik keşiflerden biri de Kulenin güney kıs-
mında gün yüzüne çıkarılan Roma Dö-
nemine ait sütunlu yapının Hadrian 
Kapısı’na kadar uzanan sütunlu cadde 
olduğu. Kent tarihine ışık tutacak sütun-
lu yapısı, ziyaretçiler seyir terası saye-
sinde yakından görme fırsatı yakalaya-
cak.  İHA

Muratpaşa Belediyesi, dışavurum-
cu sanat anlayışıyla dikkat çeken Azer-
baycanlı ressam Prof. Dr. Orhan Ceb-
railoğlu’nun eserlerine ev sahipliği 
yapacak. Sanatçının “Velhasıl” adlı re-
sim sergisi, 12 Haziran Çarşamba günü 
saat 17.30’da Türkan Şoray Kültür Mer-
kezi’nde sanatseverlerle buluşacak.

Küratörlüğünü sanat yazarı İbrahim 
Karaoğlu’nun üstlendiği sergide, Prof. 

Dr. Cebrailoğlu’nun farklı dönemlerde 
ürettiği, dışavurumcu ve lirik soyutla-
malarla bezeli son dönem çalışmaları 
yer alıyor. “Velhasıl” sergisi, izleyiciye 
derinlikli bir görsel ve duygusal dene-
yim sunmayı amaçlıyor. Muratpaşa 
Belediyesi’nin çağdaş sanata verdiği 
destekle düzenlenen sergi, 31 Tem-
muz’a kadar Türkan Şoray Kültür Mer-
kezi’nde ziyaret edilebilecek. İHA

Hıdırlık Kulesi Seyir Terası 
projesi sona yaklaştı
Büyükşehir Belediyesi tarafından yapımı 
süren “Hıdırlık Kulesi Çevresi Arkeolojik 

Kazı ve Seyir Terası Projesi”nde 
çalışmalar sona yaklaştı. Seyir terası 

kentin açık hava müzesi olacak

Kemer Belediyesi’nin des-

tekleriyle, Bağımsız Devletler 

Topluluğu Eğitim, Kültür, 

Yardımlaşma ve Dayanışma 

Derneği (FİLİZ) tarafından 

düzenlenen festival, Mustafa 

Ertuğrul Aker Parkı’nda, Ke-

mer Belediyesi Deniz Kafe ya-

nında yapıldı. Etkinliğe, Kemer 

Belediye Başkan Yardımcısı 

Mehmet Derya Baytekin, FİLİZ 

Derneği Başkanı Yana Balta, 

Dernek Başkan Yardımcısı Hasan Balta’nın 

yanı sıra çok sayıda vatandaş ile yerli ve 

yabancı konuk katıldı. Gecede, Gürcistan’dan 

gelen 260 kişilik “Saukune” dans grubu, ge-

leneksel kıyafetleriyle sahne aldı. Yaklaşık iki 

saat süren gösteride dansçılar, performansla-

rıyla izleyicilere hem eğlenceli hem de kültürel 

açıdan zengin bir akşam yaşattı.

Festivalin açılışında konuşan Kemer Beledi-

ye Başkan Yardımcısı Mehmet Derya Bay-

tekin, Kemer Belediye Başkanı Necati Topa-

loğlu’nun selamlarını ileterek şöyle konuştu: 

“Kemer Belediyesi olarak sanata ve sanatsal 

faaliyetlere önem veriyoruz. Bu yıl 11’incisi 

düzenlenen festival, hem sanata hem de 

turizme büyük katkı sağlıyor. Gürcistan’dan 

gelen 260 kişilik dans grubunu ağırlamaktan 

mutluluk duyuyoruz. Organizasyonda emeği 

geçenlere teşekkür ediyorum. Herkesin Kur-

ban Bayramı’nı kutluyorum” dedi. 

 HABER MERKEZİ

Alageyiklerin yeni yaşam 
alanlarının tespiti amacıyla 
yürütülen proje kapsamında, 
5 yaşında bir alageyik Düzler-
çamı Yaban Hayatı Geliştirme 
Sahası’na salındı. Geyiğin 
hareketleri GPS ile anlık olarak 
izlenecek. Tarım ve Orman 
Bakanlığı Doğa Koruma ve 
Milli Parklar (DKMP) Genel 
Müdürlüğü tarafından yü-
rütülen, “Düzlerçamı Yaban 
Hayatı Geliştirme Sahasında 
Alageyiklerin Yeni Yaşam 
Alanlarının Tespit Edilmesi 
Projesi” kapsamında önemli 
bir adım atıldı. Proje çerçevesinde, Eşenadası 
Yaban Hayvanı Üretme Yeri’nden yakalanan 
5 yaşında bir erkek alageyik, Düzlerçamı Ya-
ban Hayatı Geliştirme Sahası’na getirilerek 
doğaya salındı. Doğaya bırakılan alageyiğe 
takılan GPS verici cihaz sayesinde, hayvanın 

hareketleri anlık olarak izlenebilecek. Bu 
sayede alageyiklerin bölgedeki adaptasyon 
süreçleri, dolaşım alanları ve yaşam tercihleri 
bilimsel olarak takip edilecek. Yetkililer, elde 
edilecek verilerin alageyiklerin korunması 
ve uygun yaşam alanlarının belirlenmesine 
büyük katkı sağlayacağını belirtti. iha

Kemer’de Güneşin 
Evi Festivali yapıldı 

Alageyiğin hareketleri
uyduyla izleniyor

Muratpaşa, dışavurumcu 
sanatın ustasını ağırlıyor

Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan’ın talimatıyla, park-
larda ailelerin rahat bir şekilde 
vakit geçirebilmeleri için güven-
lik kameraları takan Konyaaltı 
Belediyesi, şimdi de ilçede bulu-
nan tüm bank ve oturma grup-
larını farklı renklere boyuyor. 
Turkuazdan pembeye, yeşilden 
maviye kadar daha birçok can-
lı rengin tercih edildiği boyama-
larla ilçedeki oturma grupları, 
göze hitap eden bir hale getiri-
liyor. Yapılan çalışmalarla fark-
lı renklerin ilçede canlılık sağ-
laması ve mutluluk seviyesini 
artırması amaçlanıyor. İHA

Konyaaltı’nın 
bankları

renklendi
Konyaaltı Belediyesi, 

ilçede bulunan parkları 
güzelleştirme ve belirli 

noktalarda bulunan bank ve 
oturma gruplarının bakım 

çalışmalarına devam ediyor
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